

张艺谋新片大换角 “佟掌柜” 晋升为 “谋女郎”

记者日前获悉,正在热拍中的张艺谋新片《三枪拍案惊奇》近日已换下之前公布的女主角王小华,而由曾在《武林外传》中饰演“佟掌柜”的闫妮替上,该片制片人张伟平日向媒体证实该情况。

王小华是“赵家班(赵本山)”的二人转演员,并不少出演影视剧的经验。而张艺谋之前选定她为女主角,是因为今年3月份他在沈阳观看二人转演出时,被王小华的演出逗得前仰后合,认为她长相秀气,表演既幽默又不外露,很符合他对“三枪”女一号的设想。

不过据了解,影片开拍后,张艺谋却发现王小华的表演并不适合该片要求,所以最终决定更换女主角。在影片编剧尚敬的推荐下,张艺谋对闫妮进行了试镜,最后决定让闫妮顶替了王小华的角色。张伟平日前向媒体证实了该情况,解释说是因为剧本还在反复修改创作,认为闫妮更适合影片目前的需求,所以临时做了个决定。但对于换角的具体细节原因,他却没有透露。

(新娱)



宁财神版《鹿鼎记》: 韦小宝 变专一好男人

据新华社武汉6月16日专电(记者 廖君)韦小宝不再是拥有7名妻妾的情圣,而是只被建宁公主一人喜欢的新好男人……由宁财神编写的话剧版《鹿鼎记》将于本月25日在湖北剧院上演,金庸原著中的人物几乎个个都被“改头换面”。

继《武林外传》、《罗密欧与祝英台》之后,编剧宁财神、导演何念第三度合作,推出话剧版《鹿鼎记》。全剧以韦小宝、康熙、陈近南的关系为主线,情节涉及小玄子和小桂子不打不相识、韦小宝智擒鳌拜等,将书中关于民族国家的大主题埋入剧中,在嬉笑之间传达金庸原著中的深意。

据了解,该剧的喜剧风格和对金庸原著的大胆改编令人“瞠目结舌”。在剧中,韦小宝7个如花似玉的老婆,只剩下刁蛮的建宁公主;“神龙教”教主洪安通是个造型很像索马里海盗的“军火商”;“神龙见首不见尾”的大英雄陈近南,变成一个十足的“路痴”,因为分辨不了方向,当他准备去神龙岛救小宝时,却迷路去了南极、北极,还差点被北极熊拍死。表演方式也令观众大呼意外,韦小宝一会儿被吊在半空,一会儿又进入深海。

罗嘉良苏岩一剧定情 年底将在京办婚宴

香港演员罗嘉良将于年底和女友苏岩结婚,并且要在北京办大婚宴。

罗嘉良与内地演员苏岩,因主演电视剧《完美结局》而定情,该剧前晚在北京电视台文艺频道播出。前日罗嘉良接受记者电话采访,透露二人各自在拍戏,婚期已敲定年底举行。

今年1月30日,46岁的罗嘉良和34岁的苏岩在北京订婚。罗嘉良前日透露,订婚仪式非常简单,只交换了银戒指、开香槟庆祝,两只银戒指也是订婚当天在首饰店买的。

罗嘉良在电话里大夸苏岩,说她是一个好女人。“我非常欣赏她对任何事情都很认真的态度,而且她是与我思想上能够沟通的女人,一个很好的女人。”

目前,罗嘉良正在香港拍摄新剧。他表示,等8月底戏份一结束,就会全力筹备婚礼,之后就会和苏岩定居北京。“我们初步计划,婚

宴会在北京和济南分别办,因为苏岩的老家在济南。济南只是家人团聚,不会对外公开。北京的这场婚宴会隆重一

些,我们的亲朋好友都会来。”罗嘉良说。



新闻链接:假戏真做结局完美

2007年底,罗嘉良与前妻方敏仪办妥离婚手续。也正是在这时,罗嘉良和苏岩合作电视剧《完美结局》。剧中,两人饰演

恩爱夫妻,有不少亲热戏份,结果假戏真做。

采访中,罗嘉良坦言,他和苏岩因《完美结局》相识、相恋,这部剧对

他来说意义非凡。“我和苏岩都打算有空的时候,好好再看一遍这部戏,DVD也会珍藏。”(寿鹏寰)

郭富城否认被内定为金爵影帝 我真的是艺术家

前日,参与角逐上海国际电影节金爵奖的华语影片《白银帝国》举行了发布会。由于该片是台商郭台铭花亿元巨资拍摄,加上郭富城是否符合“表演艺

术家”的身份等争议,使现场充满嘲弄的笑声和火药味,甚至有记者在现场大曝传言,称郭富城已被内定为金爵影帝。对此,郭富城等主创齐喊冤。

郭富城否认被内定为金爵影帝

发布会一开始的嘉宾介绍引来了现场大笑:现场主持人介绍各位主创时,一向被称为香港艺人的郭富城跟张铁林等被一并称为“表演艺术家”。由于与传统理解上存在差异,过百媒体对此问题追问。而郭富城相当自信,眼睛眨都不眨地说:“我就是个艺术家。”

由香港艺人来饰演一位晋商,郭富城从一开始就被质疑普通话不好,而15日当天导演姚树华夸奖郭富城进组时非常辛苦地背

熟了台词。至于“没有内地生活的经验能否演好一个内地商人”的问题,郭富城生气地反驳:“我要演一个杀人犯的话,难道我要真的杀了人才能演吗?”

随后记者抛出一个更尖锐的问题,称有小道消息说郭富城已被内定为影帝,主持人一脸严肃地否认这个传言:“这种消息你们不能扩散啊!”而已经拿了两届金马奖影帝的郭富城认为非常冤枉:“我拍戏不是为了得奖,我再强调一次,我真的是艺术家。”

导演姚树华:郭台铭不想变成娱乐圈的人

花费亿元巨资拍摄《白银帝国》,郭台铭是什么心思,他要大举进军电影界?对此导演姚树华表示否认。

尽管郭台铭是投资人,但影片没有给郭台铭署名出品人的名字。姚树华表示,钱是郭台铭出的,

但他之后没有插手,以避免成为娱乐圈的人:“郭先生投资这部片的目的就是让全世界的人知道晋商文化是怎么回事。但每次我给他报告电影制作进度的时候,他都说:‘不用写报告给我,不要把我变成一个电影人。’”(王振国)

《成都我爱你》剧情公开 高圆圆 干练亮相

前日,由崔健、陈果、许秦豪导演的《成都我爱你》在上海电影节上揭幕了首款海报、主题曲和宣传片。3位导演讲述了3段跟成都有关的爱情故事。据了解,该片在完成了后期制作后,将于9月和10月参加威尼斯电影节和釜山电影节。

通过现场曝光的预告片,《成都我爱你》的3段爱情故事呈现在媒体眼前:崔健执导的“未来”部分里,谭维维饰演的桑巴女鼓手跟功夫少年黄轩产生了爱情故事;在韩国导演许秦豪的故事中,饰演导演的高圆圆和昔日同窗郑雨盛相遇在杜甫草堂,情愫暗生;陈果的故事则发生在成都茶馆里,安雅和郭涛的爱情在这里酝酿发生,片中郭涛的角色是在成都茶馆工作。据片方透露,已经拍摄完毕的《成都我爱你》有望今年上映。(曾家新)

“国脸”逝去获美誉 超九成观众满意 罗京 公众形象

前日,中国演艺名人公众形象满意度调查组委会发布消息,本土权威调查机构联席于近日在全国范围内对罗京公众形象进行了满意度调查。通过街头拦截方式获得的3168份问卷结果显示:九成以上观众对罗京有极高口碑,非常满意罗京的公众形象。

调查组委会秘书长王堃介绍,对罗京的调查问卷是6月10日至12日上午进行的。因为罗京获得了2008年度华鼎奖“特别荣誉”奖,因此顺推进入2009年度的调查活动。组委会没想到入围者突然去世,抱着对他缅怀的态度,进行了这次问卷调查。

艺人道德修养方面,96%的受访者对罗京表示满意。自我规范和完善满意度、人文精神满意度、职业道德满意度、文明礼貌满意度、诚实守信满意度、遵纪守法满意度6项指标,罗京均获得100%的满意度。这样高的满意度在此项调查举办3届来尚属首次。

92%的受访者认同罗京“国脸”美誉,认为他的价值,不仅在于脸,更在于声,更在于人。(王铮)

刘欢拄拐杖“跨栏”? 照片现身网络引争议 经纪人回应“他很好”

最近网上出现一个名为《刘欢拄拐杖“跨栏”横穿马路行动不便排队汇款》的帖子,引起许多网友质疑,也有网友担心刘欢身体健康,纷纷发出“慰问帖”。

刘欢工作室经纪人卢先生昨日告诉记者,刘欢身体很好,感谢大家的关心。

刘欢拄拐杖“跨栏”?

记者在网易论坛上看到,一个名为《刘欢拄拐杖“跨栏”横穿马路行动不便排队汇款》的帖子。记者打开帖子看到4张刘欢的照片摆在帖子的明显位置,其中两张为刘欢正面拄拐杖打电话的图片,分别为全景

和特写镜头。记者注意到,帖子内介绍拍摄照片的地点为王府井。记者来到王府井步行街附近察看,从翻越护栏的照片中,辨认出当时刘欢的位置应该是在东安门大街和百货大楼西辅路的丁字路口附近,翻越的应该是东华门夜市的隔离护栏。

不少网友跟帖

在天涯论坛上,记者注意到访问量已超过7000人,但是回帖的网友不足百。网友质疑翻越护栏是否真的为刘欢,质疑楼主是否处理了照片。网友“公仆的东家”表示:“‘跨栏’和‘填

单’两张照片无法辨明是刘欢。”

记者注意到,网友并没有对刘欢翻越护栏指责,而绝大多数网友则担心刘欢的健康,记者看到大部分的网友发出了“保重啊,刘欢大哥,毕竟岁月不饶人啊”等慰问类的回帖。

经纪人:刘欢身体很好

昨日上午,记者电话联系了刘欢工作室经纪人卢先生。卢先生说,还没有看到照片,但他表示,刘欢刚刚从美国回到北京,在家休息。“谢谢大家的关心,刘欢的身体很好,大家不用担心。”卢先生说。(张颖川)



郭富城与郝蕾出席《白银帝国》的发布会